

**Школьная газета «Атейка»
для учеников школы
«Атейтес»**





Если Вы хотите поделиться какой-либо интересной информацией, обращайтесь в редакцию (269 каб.) или по эл. почте:
laikrastis.ateika@gmail.com



Ateik i "Ateika"

2020 г. Ноябрь, Nr. 2

Интервью с Антониной Воронцовой

Говоря о поколении Z, нельзя не вспомнить о гаджетах. Как вы относитесь к использованию смартфонов и планшетов на уроках?

Положительно. Если это нужно для урока.

Одним из главных качеств хорошего педагога считается умение заинтересовать школьника предметом. Как вы справляетесь с этим? Поделитесь своими секретами.



Ну... не знаю?! Надо быть актером. Обладать чувством юмора. То, что ты делаешь, должно тебя увлекать. В теме должен быть нерв. Надо много знать, все время искать что-то новое и не повторяться. Эта профессия помогает взрослому оставаться ребенком (дети пока еще лучше взрослых).

Как проходят уроки религии на дистанционном обучении? Чем вы занимаетесь на уроках религии с детьми?

Думаем, восхищаемся, возмущаемся, пытаемся понять себя. Библия – источник мудрости, духовной зрелости. Она может ответить на любой вопрос. Кроме того, каждая религия учит чему – то полезному (кроме сатанизма).

Какие каверзные вопросы вам задавали ученики? Ваши ответы им?

Этот урок имеет одну особенность: он психологически сложен для детей. 30 мин, даже 45 мин. совершенно недостаточно, чтобы комфортно существовать в ином психологическом пространстве, отличном от того, что их все время окружает. К сожалению, не могу припомнить ни одного такого вопроса. Может, потому, что сразу объясняю разницу между вечностью и бесконечностью (Откуда взялся Бог?), между духовной жизнью и чтением духовных книг (Какая религия истинная?). Если все объяснить в самом начале, то такие вопросы практически не возникают.

Какие три совета вы могли бы дать своим коллегам?

Кто меня поставил, чтобы давать советы взрослым?

Интервью подготовил Денис Камышан

